



发片会粉丝云集 城市电影之歌华丽丽落幕了

文 / 吕琳 摄影 / 姚志伟

10月18日,历时一个半月的城市电影之歌活动终于迎来最后的精彩亮相——发片会。我们八位歌手(哈哈,录了CD,应该叫歌手了)盛装出席,带着粉丝团,带着亲友团,当然还带着自信满满的微笑。



发片会的八位“明星”

火爆现场

发片会在翠苑电影大世界最大的厅举行,270人的影厅都被热心的参与者们挤得满满。

千呼万唤始出来,我们八位歌手刚一登台,台下便小骚动起来,亲友团们开始挥舞海报;男生们则开始欢呼,别看我们只有三位女歌手,人气可是绝不输给男歌手的。

这不,刚刚进入观众互动问答的阶段,就有位男生大胆直接,站起来连话筒都不用,扯着嗓子问咱们青春美少女 vishow 美眉是不是单身,还当着几百人的面,索要电话号码和 QQ 号码!让我们的小 vishow 差点乱了阵脚,哈哈,体会到了点明星的感觉吧,多学着点吧。

爆笑环节

现场的一个活动环节,是主持人随机倒着报出手机里一个号码,让现场观众抢答,第一个通话者有礼物相送。倒着说嘛,当然不好记。但说时迟那时快,一转眼台下观众就已经掏出纸笔记上了,佩服佩服。没一会儿一位蓝色衣服的 MM,自信满满地站起来,满心欢喜地对全场观众宣称:我打通啦,我打通啦!——不过,姑娘,你是打通了,可你打错了啊。人家打通的两人已经现场通话了,你好好跟人家电话那头解释解释哈哈。这个小花絮一直到了电影结束还有人在呵呵地笑。

热闹签售

好戏还在后头呢,没想到我们小面积“发行”的 CD 还有如此之多的

粉丝。会后的 CD 签售场面可不输给正牌明星们。歌手们拿着签字笔,一个个耐心地签名,有粉丝拿到签名 CD 后兴奋地跳;有的为还没签全而四处寻找签漏的那位……询问歌手感受:还真有点明星的感觉,跟做梦似的,挺过瘾的。哈哈,说对了,你们做梦般的感受就是我们工作的目标!好好享受吧。

而那些粉丝都是何许人也,也很让人好奇,经一番调查访问,粉丝成分复杂:有铁杆亲友助威团,有慕名而来的读者和网友,还有的是曾经在预选赛一起竞争过的对手,大度,实在大度。

最后,城市电影之歌活动以笑声连连的 CD 发片会和拥挤火爆的 CD 签售会的完美方式落幕!大家都辛苦啦!

翠苑电影大世界总经理 蒋宏伟

翠苑电影大世界为本次电影之歌的活动提供了鼎力支持。蒋宏伟再发片会后跟记者聊到:“参与这个活动因为偶然的的机会,投身进来便发觉网络和报纸的资源能够帮我们实践翠苑电影大世界的宗旨‘让年轻的心流连忘返’,我们尽我们所能提供最好的场地和条件给大家,活动办好了,能够得到双赢。这次的活动反响超乎我原本的预想,这也为今后我们参与活动增添了不少信心。”

银乐迪营销企划部 陈奇峰

银乐迪此次作为电影之歌活动的主办方之一,为活动提供了良好的音乐环境和活动场地。营销企划部的负责人陈奇峰谈了对活动的感受:“银乐迪一直在寻找跟更多同伴合作的机会,本身我也比较喜欢参与都市年轻人的活动,有电影之歌这样的活动,我们一定不能错过。活动也为我们带来了更广的影响,店里的大海报也吸引了不少年轻人,我们看着也是很高兴。这次活动很成功,反响很好,我们已经开始着手今后跟易聚网跟《城市假日》的合作了。”

浙江“动感地带”3对3校园篮球赛开赛 有一群不爱红装爱武装的女生善投三分

10月19日,杭二中校内篮球场上人声鼎沸,伴随着杭二中街球高手和篮球宝贝的精彩表演,2008“动感地带”浙江省中学生3VS3校园篮球赛正式拉开帷幕。篮球美眉们的表现既青春又抢眼。动感罚篮、三分远投、三对三对抗,美眉们的表现:炫!

三分远投,MM也能进

正式比赛之前的动感三分大赛,是当天人气最旺的项目。三分远投,女生们没优势,但受关注度明显高过一旁的男生们。不管是受关注,旁边总有叫好的;偶尔出现的神投手,还会引来欢呼阵阵。

“我叫胡征宇,是长河高级中学校女篮队的队员。”听名字,胡征宇是男孩子的名字,其实,人家标准的小女生,人长得秀气可爱。三分远投,胡征宇一出手,球干净利落地落进了筐。真不愧是校队的。

短短10来分钟的三分远投比赛,像胡征宇这样的女神投手并不多。不过,女生们都玩得很开心,“要是能进球,就是额外的惊喜。进不了,也没什么失望的。”很多没进球的女生都这样开心地说道。

爱漂亮,更爱进球

当天的三对三比赛,参赛的女生队不在少数,她们在场上自然形成了一道很亮丽的风景。

DUNK队的三名队员都来自杭二中。作为场上的主力,郑诗珊主攻内线,并拿下了三分,身为中锋,她在篮下积极活动,争取每个投篮的机会。后卫黄烁冉个子不高,但跑

位灵活,三分远投也是她的拿手好戏。前锋方雨晴则是“劳模”,积极拼抢,为队友创造机会。

比赛的最后结果,DUNK队惜败。不过,三个可爱女生并没有放在心上。“我们几个人是在体育选修课上认识的,为了参加这个比赛刚刚组队不久,队员之间最缺少的还是默契。”

“打篮球,有时会破坏形象。比如头发湿透,衣服弄得很脏……这些都没关系,一进球,什么都值了。”三名女生说,比赛时进球的感觉让她们最迷恋。她们还希望,有更多的女生和她们一起来打球,感受一下球场上酷酷的感觉。

2000名男女同学来参与

篮球场边,工作人员的橙色遮阳篷都印上了“每天锻炼一小时,幸福生活一辈子”、“动感地带伴你一起健康成长”的口号,为现场更添火热气氛。正是基于这样的运动口号,本次比赛与以往的三人篮球赛不同,分别设置了男篮组和女篮组两个类别,还特别融入了“动感地带”品牌感受环节,包括动感音乐演奏、动感罚球大赛、动感三分大赛、篮球技巧等。

篮球赛由浙江省教育厅和中国移动浙江公司主办,浙江省中学生体育协会协办,浙江省内15所中学和浙江省中学生体育协会篮球分会承办。整个活动分预赛、决赛两个阶段。目前,已经有来自60多所中学,540支以上的球队报名参赛,参与人数在2000以上。各赛点在预赛阶段分别出线男女各一支球



队,最后胜出的30支球队将参加12月底在杭州举办的总决赛。

冠军可获笔记本电脑

中国移动浙江公司作为本次校园活动的主办单位,为比赛准备了丰厚的奖品:除了每人一只国家队签名篮球外,总决赛冠、亚、季军队成员将分别获得惠普 H520 FH592AA

笔记本、佳能 IXUS85 相机,及诺基亚 6122 手机;分赛区一、二、三名的成员每人可获得国家队签名篮球及 200—500 元充值卡;而其他参与分赛区小活动的同学,也将有机会获取价值 30—50 元左右的小礼品。

想要了解大赛赛程、报名参加比赛,现场观看中学篮球好手风采,你都可以登陆浙江移动网站或拨打 10086 进行查询。